

郑事

40根路灯红绿灯螺栓一夜被割

卖废品赚不了几个钱,重新安装要花一万多
现场看是用氧气瓶气割的,谁会下这么大的劲儿?



说起螺栓,想必大家都很熟悉,别看它个头小,作用大着呢。这不,昨日上午顺河路与未来路36盏路灯和4个红绿灯就没法安装了,因为固定它们的螺栓被偷了。

郑州晚报记者 谢源茹/文 线索提供者/图



36盏路灯和4个红绿灯底座螺栓不翼而飞

“就来看看昨天已经铺好地面上的红绿灯底座的水泥是否干燥结实,却发现西南角两个路灯底座,离地面10多厘米的16根螺栓,突然短至地面不到1厘米了。如果把灯杆拉来,没了螺栓就无法将其固定。这样红绿灯咋安装啊?”昨日上午9时许,未来路金水下穿工程的施工方王先生来到顺河路与未来路查看收尾辅助工程,发现了螺栓的问题。随后,王先生又仔细查看了位于西北角和东北角的每个路灯上面的8孔螺

栓,其中西北角一个路灯4根较细的螺栓全部挨着地面。经查看,36盏路灯和4个红绿灯底座被不同程度地破坏。王先生急忙报警。

金水区巡防队员和民警赶到现场,王先生表示:“这个是未来路下穿金水路的辅助工程,不存在同行竞争。从螺栓旁边留下的钢铁痕迹,应该是有人用氧气瓶气割断螺栓的。这东西也卖不了多少钱。但我们将几平方米的水泥挖开,重新换底座施工,带人工费得花1万多元。”



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一斤钢铁也就卖四五毛,不够工夫钱

金水区巡防队员邓先生表示:“离此不远的司家庄正在拆迁,有不少收钢筋并带有气割的,应该是顺手割断拿走的。”经过此处的一名司机说:“一斤钢铁也就四五毛钱,割断这么粗的钢螺栓,还不够工夫钱吧?”

旁边一废品站的负责人张先生说:“如果让我专门跑去为了割断一根2厘米粗的钢螺栓,得要30元,反正我是不会专门跑一趟的。像这一瓶一人高的氧气是二三十元,割断一根这么粗的也就毛把钱。”根据张先生的介绍,施工方所丢的32根粗螺栓和8根较细的螺栓粗算下来有34斤左右,去掉成本最多也就赚13元,却给施工方造成一万多元的损失。

律师:涉盗窃罪,数额较大可判三年以下有期徒刑

对此,河南豫龙律师事务所付建律师表示:“对正在修建中的设施如果未经验收使用,而秘密窃取造成破坏的行为,应认定为盗窃罪,如果数额较大可能判处三年以下有期徒刑,拘役或者管制;如果是正在使用中的设施属于破坏公共设施罪。希望能早日找到窃贼,给予处罚。”

线索提供 邓云勇(稿费50元)

价值80万元的信鸽被盗
菜市场里当肉鸽卖

“可把你找回家了……”昨天在桐柏路帝湖派出所门前,家住中原区郑湾村的郑师傅高兴地清点着丢失3天的部分信鸽。郑州晚报记者 鲁燕 文/图



昨天8点多,在桐柏南路与航海路交叉口附近的辖区派出所门前的认领现场,失主郑师傅正在清点被民警从菜市场追回来的40多只信鸽。

据郑师傅介绍,10月25日夜,他和另外两名失主饲养的100多只信鸽被盗,价值约80万元,随后报警。信鸽脚上都戴着脚环明显标志,大部分信鸽都先后参加过比赛。“其中最贵的一只信鸽叫‘它爹’,多年前在市里比赛还得过一等奖,给我挣了十几万元的奖金。”

“今天早上,鸽友在罗沟菜市场一家卖鸡的店铺前发现戴脚环的信鸽当肉鸽卖。我们急忙打110报警。”

帝湖派出所民警很快赶到现场,将卖鸡的相关人员及近50只信鸽带回,经辨认的确是3天前被盗的信鸽。

因偷信鸽的人还没有抓获,警方正在进一步调查处理。

线索提供 吴俊成(稿费50元)

六旬老太5楼擦玻璃
坠楼身亡

昨日上午,一60多岁的老太太,从自家5楼的窗台上坠入花坛,急救人员赶到时,已经不行了。

昨日9时30分许,记者赶到梧桐街与腊梅路交叉口西南角的盛世港湾小区。59号楼北侧已拉起了警戒线。邻居赵阿姨说:“这位老太太人很勤快,又和气,两个儿子在附近做小生意。她平时打理家务,帮着带孩子。”

小区物业公司邵经理介绍,他是8时40分左右听说有人出事,就急急赶来了。“老太太手里拿着一个白毛巾,对面有人见她8时左右打开开窗在擦窗户玻璃。至于何时掉下来的,对面邻居说没有太在意。”小区保洁员介绍,大约8时30分,一个收废品的人在楼前走动,无意中发现了,赶快给门岗上的人说。大家过来看到老太太一动不动,赶快叫120,急救车来后,人已经不行了。

正说时,一位穿着工作服的男子匆匆从门口跑过来,看到老太太顿时泣不成声。保安说,这是老太太的儿子。

经现场勘查,警方认定是一起意外坠楼。当时老太太一人在家,可能是年纪太大,立在窗台边上向外伸出的身子太长,没有抓好而坠楼。民警提醒,像擦洗外阳台窗户玻璃,或是爬高上低装灯等家务事,尽量不要让老人干。

郑州晚报记者 徐富盈
线索提供 岳先生(稿费50元)

查大货车上高架 交警天天有行动
前天晚上,一个路段两小时查处闯禁行36起

10月27日晚8点30分,中州大道东风路桥下警灯闪烁。这是交警支队高架机动队联合交警五大队夜查大货车违法上高架。21名交警兵分两路迅速向目的地集结,一路在中州大道东风路由北向南下桥口蹲点守候,一路在桥上摆放反光锥向桥下有序分流闯禁行车辆。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 崔凯/文
郑州晚报记者 周甬/图

查处 两小时查处大货车上高架15起

晚8时40分许,一辆车牌号为豫AL1323重型罐式货车从二层桥上徐徐开下。司机王某称是从东四环开过来的,由于车体较大,走桥上行驶方便,没想到在这儿被交警拦下了。

晚8时45分,车身标有“机场大巴”字样的豫AL9630大型客车

被民警查扣。该次集中查处行动持续到晚10时30分,共查出各类闯禁行车辆36起,其中大货车闯禁行15起。

相对于9月17日在同一路段同一时段相同组织形式查处65起闯禁行交通违法行为,减少了29起,减少起数接近50%。

建议 高架全线安装电子抓拍系统

市民张先生通过热线向记者反映,高架快速路全线安装电子抓拍系统,在上桥口醒目处设置对闯禁行车辆拍照取证、罚款记分的标识牌。

市民李先生建议,对所有的上桥口都安装限高架,从源头上制约

闯禁行的车辆。

法律工作者刘女士称,对闯禁行的车辆从立法上予以限制,严管重罚是根本。建议对因闯禁行撞坏限高杆的驾驶人在包赔损失的前提下,依法追究其刑事责任。